

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 30»

660125, г.Красноярск, пер. Светлогорский, д. 15 «а», т.212-99-52, 234-77-47
ИНН/КПП 2465149712/246501001, р/счет 03234643047010001900,
ОГРН 1162468094458, e-mail: dou30@mailkrsk.ru



Традиции группы «Аленький цветочек»



Воспитатели:
Микитюк Н.М
Прокопьева А.В

В нашей группе существуют замечательные традиции, которые очень важны в укреплении дружеских отношений и оказании помощи в воспитании детей. Каждая такая традиция направлена, прежде всего, на сплочение коллектива.



Стенд «Моё настроение» Приходя утром в детский сад, дети отмечают свое настроение, прикрепляя прищепку напротив соответствующей эмоции. Стенд необходим для отслеживания эмоционального состояния ребенка, для повышения эффективности воспитательного воздействия и оказания своевременной коррекции и полноценной поддержки развития личности ребенка.



Утренний круг (приветствие в игровой форме, использование различных игр-забав) - постепенное вхождение ребенка в ритм жизни группы, совместное планирование дел на текущий день, создание хорошего настроения, настрой на доброжелательное общение со сверстниками.



«Отмечаем день рождения». Традиционно праздник начинается с хоровода *«Каравай»*.

Затем поздравляем именинника, каждый ребенок группы высказывает имениннику поздравления и пожелания и все вместе дарим подарок.

После игра по желанию именинника. Все заряжаются позитивными эмоциями и надолго запоминают этот чудесный день.



«Чтение художественной литературы перед дневным сном».

Благодаря сказке перед сном формируется гармоничное развитие ребёнка, лучше развивается образное мышление, фантазии, воображение, становится богаче внутренний мир и значительно обогащается его словарный запас.



Участие в акции «Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем» направлено на формирование толерантных установок по отношению к детям с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, а также на их интеграцию в социальное пространство



Линейный календарь предназначен для формирования у детей начальных представлений о времени, о последовательности дней недели, очередности месяцев, планирования событий в жизни группы .



Участие в конкурсах различного уровня. Делает детей общительными, уверенными в себе, повышают самооценку и раскрывают творческий потенциал. Даёт возможность проявить себя, испытать гордость собственными достижениями, сближает детей и родителей.



Мероприятия с родителями направлены на решение познавательных и воспитательных задач: открытые занятия, дни Матери, семейные интерактивы, участие в экологических акциях, совместный выход в музеи, театры



Традиционные праздники нашей группы: День знаний, День воспитателя, День матери, Осенний праздник, Новый год, День защитника Отечества, Международный женский день, Всемирный день театра и другие.



Здоровьесберегающие традиции нашей группы направлены на сохранение и укрепление здоровья: правильное питание, занятия физкультурой, пробуждающая гимнастика, прогулки на свежем воздухе.



Экскурсии - активная форма приобщения детей к истории и культуре родного города



Изготовление стенгазет к праздникам помогает развивать творческие способности и воображение детей, а также воспитывать аккуратность, терпеливость и усидчивость



Озеленение участка цветами, деревьями и рассадой овощей формирует реальные представления о природе, создает эмоционально благоприятные условия для экологического воспитания и оздоровительной деятельности детей.

